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DIRECCION  REGIONAL DE SALUD MOQUEGUA

RED INTEGRADA DE SALUD ILO

Nro. lot-2025-GRM-DIRESA-DRISI/DE

RESOLUCION  EJECUTIVA DIRECTORAL

Ilo, 25 de Abril del 2025

VISTOS:  lnforme N° 047-2025-GRM/DIRESA/DRISI-RRHH-STPAD/W\/AV; y;

CONSIDERANDO:

ue,  Ia Ley N° 30057 "Ley del Servicio Civil",  hace menci6n al tema de la Prescripci6n,

por lo que es preciso mencionar que los procedimientos administrativos disciplinaros se
encuentra sujetos a plazos de prescripci6n, tal como se establece en el Articulo 94° de
la  Ley  N°  30057  -  Ley  del  Servicio  Civil,  "La  competencia  para  iniciar  procedimientos
administrativos  disciplinarios  contra  los  servidores civiles decae en el  plazo de tres (3)
afios  contados  a  partir de  la  comisi6n  de  la  falta  y  uno  (1)  a  partir de  haber tomado
conocimiento  por la  oficina  de  recursos  humanos de  la entidad,  o de  la que  haga sus
veces.  (...)."    La  autoridad  administrativa  resuelve  en  un  plazo  de  treinta  (30)  dias
habiles.  Si  la  complejidad  del  procedimiento  ameritase  un  mayor  plazo,  la  autoridad
administrativa  debe  motivar debidamente  la  dilaci6n.  En  todo  caso,  entre  el  inicio  del

procedimiento   administrativo   disciplinario   y   la   emisi6n   de   la   resoluci6n   no   puede
transcurrir un plazo mayor a un (1 ) afio.

Que,  conforme lo establecido en el  Reglamento de  la  Ley del  Servicio Civil,  aprobado
mediante Decreto Supremo N° 040-2014-PCM detalla en el Articulo 97.3 La prescripci6n
sera declarada por el titular de la entidad,  de oficio o a pedido de parte,  sin  perjuicio de

~ '          la responsabilidad administrativa correspondiente.

En  la  Directiva  N°  02-2015-SERVIR/GPGSC,  Regimen  Disciplinario  y  Procedimiento
Sancionador de  la  Ley  N°  30057 -Ley  del  Servicio  Civil,  establece  en  el  item  10:  "LA
PRESCRIPC16N  de  acuerdo  con  lo  prescrito  en  el  articulo  97.3  del   Reglamento,
corresponde a la maxima autoridad administrativa de la entidad declarar la prescripci6n
de  oficio o  a  pedido  de  parte.  Si  el  plazo  para  iniciar el  procedimiento  o  para  emitir la
resoluci6n   o   comunicaci6n   que   pone   fin   al   PAD   al   servidor   o   ex   servidor   civil

prescribiese,   la   Secretaria   T6cnica   eleva   el   expediente   a   la   maxima   autoridad
administrativa  de  la  entidad,  indeperfuientemente  del  estado  en  que  se  encuentre  el

procedimiento. Dicha autoridad dispone el inicio de las acciones de responsabilidad para
identificar  las  causas  de  la  inacci6n  administrativa."  Asimismo,  en  el  numeral   10.2
Prescripci6n  del  PAD  Conforme  a  lo  sefialado  en  el  articulo  94 de  la  Ley  del  Servicio
Civil,  entre la  notificaci6n de  la  resoluci6n  o del acto de inicio del  PAD y la  notificaci6n
de la resoluci6n que impone la sanci6n o determina el archivamiento del procedimiento
no debe transcurrir mss de un (1 ) afio calendario.
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EI Tribunal del Servicio Civil, en su Resoluci6n de Sala Plena N° 001 -2016-SERVIR/TSC

(fundamento 43),  que constituye brecedente administrativo de observancia obligatoria,
a    establecido    lo    siguiente:    "Por   lo    tanto,    una    vez    inicjado    el    procedimiento

ministrativo   disciplinario,   el   plazo   prescriptorio   de   un   (1)   afio   debe   computarse
nforme  lo  ha  establecido  expresamente  la  Ley,  esto  es,   hasta  la  emisi6n  de  la
5oluci6n que resuelve imponer la sanci6n o archivar el procedimiento".

ue,   mediante   lnforme   T6cnico   N°   001834-2023-SERVIR-GPGSC   emitido   por   la
Autoridad   Nacional   del   Servicio   Civil   ha   establecido   lo   siguiente:   En   el   fegimen
disciplinario   de   la   Ley   N°   30057,   Ley  del   Servicio   Civil,   existen   tres   (03)   plazos
diferenciados    para    la    prescripci6n    del    inicio    del    Procedimiento    Administrativo
Disciplinario,  siendo  estos  los  siguientes:  i)  tres  (03)  afios  contados  desde  que  se
cometieron  los  presuntos  hechos  infractores;  ii)  un  afio  (01)  contado  desde  que  la
Oficina de Recursos Humanos de la entidad a la que haga sus veces, toma conocimiento
del  hecho,  siempre que no  haya vencido el  plazo de tres (03) afios antes sefialado;  y,
iii) en caso la falta sea conocida a trav6s de un informe de control,  se computa un (01)
afio desde que el funcionario publico encargado de la conducci6n de la entidad  recibe
el citado documento, siempre y cuando n6 haya vencido el plazo de tres (03) afios desde

que  se  cometieron  los  presuntos  hechos  infractores.  Asimismo,  una  vez  iniciado  el
Procedimiento Administrativo  Disciplinario,  el  plazo  maximo  para su finalizaci6n  (plazo
de  prescripci6n)  es  de  un  (01)  afio,  contado  desde  la  notificaci6n  de  la  resoluci6n  de
instauraci6n   del   Procedimiento   Administrativo   Disciplinario   hasta   la   emisi6n   de   la
resoluci6n final.

Que,   mediante   lnforme   T6cnico   N°   O00992-2024-SERVIR-GPGSC   emitido   por   la
Autoridad   Nacional   del   Servicio   Civil   ha   establecido   lo   siguiente:   En   el   regimen
disciplinario   de   la   Ley   N°   30057,   Ley   del   Servicio   Civil,   existen   tres   (03)   plazos
diferenciados    para    la    prescripci6n    del    inicio    del    procedimiento    administrativo
disciplinario, conforme se ha precisado en el lnforme T6cnico N° 001834-2023-SERVIR-
GPGSC ( . . . ).

Que,   mediante   lnforme   N°   047-2025-GRM/DIRESA/DRIsl-RRHH-STPAD/VVVAV   el
Secretario   T6cnico   de   los   Organos   lnstructores   del   Procedimiento   Administrativo
Disciplinario de la RED de SALUD -ILO concluye, que se ha configurado la Prescripci6n
del  Procedimiento Administrativo  Disciplinario  (Prescripci6n  de  la  Potestad  para  emitir
la  Resoluci6n de Apertura del  Procedimiento Administrativo Disciplinario de la  Entidad)
respecto a la servidora SANDRA ALAY RAMOS, al haber vencido el plazo maximo de
la  toma  de  conocimiento  de  la  preswlta  infracci6n  cometida  por  la  servidora  indicada

precedentemente.

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Na 30057 Ley del Servicio Civil;  Reglamento
de la  Ley del Servir aprobad6 mediante  Decreto Supremo N° 040-2014-PCM,  TUO de
la  Ley  N°  27444  "Ley  del  Procedimiento  Administrativo  General  aprobado  mediante
Decreto Supremo N° 004-2019-JUS;  Resoluci6n de Presidencia Ejecutiva N°  101-2015-
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SERVIR-PE  y  las  facultades  conferidas  al   Director  Ejecutivo  mediante   Resoluci6n
Directoral  N° 0403-2024-GERESA.MOQ/GRS.

SE RESUELVE:

4LRTICuLO  PRIMERQ.-.   DECLARAR,   la   PTescripcj6n   de   la  Acci6n  Admlnistrat].va
Disciplinarfa,  para  emitir  fa  Resoluci6n  de  Aperfura  del  Procedimiento  Administrativo
Disciplinario por parte de  fa  Entidad,  en  el  Proceso seguido en  contra de  la  Servidora
SANDRA ALAY RAMOS,  en calidad de lecnica en  Enfermeria en el Hogar Protegido
Ilo,  en  m6rito  a  los  fundamentos  expuestos  en  fa  parte  considerativa  de  le  presente
resoluci6n.
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determinaci6n  de  responsabilidades  que  corresponda  por  la  prescripci6n  declarada
mediante la presente resolucien, asi como se realicen las accienes pertinentes.

$5I!CYLO TERCEBQ.-NOTIFICAR, la presente Resolucj6n al lnterosado y las demas
instancias  administrativas  correspondientes,  de  conformidad  con  le  establecido  en  el
TU0 de la  Ley N° 27444 "Ley del Procedimiento Administrativo General".
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